
Hobby Schubladen Baujahr 2011-2018 Umbau auf neues Schubladensystem 

ab Baujahr 2019 

 

Nur passend für Schubladen mit Tiefe 430mm !! 

 

1. Schubladen aus dem Küchenblock entnehmen. 

2. Bis auf Frontblende und Boden können alle Altteile des Schubkastens entsorgt werden.  

3. Die neue Frontbefestigung an der Blende montieren (nachfolgende Anbaumaße beachten). 

 

 

 

 

 

 

 

4. Schubladenboden mit den Schubladenseiten, den Eckverbindern und der Rückwand 

verschrauben. Die Rückwand entsprechend der Schubladenbreite zuschneiden. 

 

5. Schubladen an der Frontblende einhaken und mit dem Topfverbinder an der Unterseite des 

Bodens verschrauben. 

 

6. Position der alten Auszüge markieren (Stift) und 

anschließend alte Auszüge aus dem Küchenblock 

entfernen. 

 

 

 

Anbaumaße  

20 mm Unterkante und 25 mm Mitte Schraubloch 

 

Die neuen Auszüge an der Vorderkante der 

Markierung ausrichten und verschrauben. 

Im hinteren Bereich müssen zusätzliche 

Schraubpunkte gesetzt werden (die alten 

Schraubpunkte passen nicht). 



 

7. Einstellung der Schubkästen 

 

  

Die Feinjustierung in der Höhe erfolgt über 

die seitliche Verstellmöglichkeit in den 

Zargen. 


